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У часи інтеграції України до європей-

ського освітнього простору, епоху змін та 
цифрових трансформацій заклади освіти ма-
ють стати потужними драйверами й креа-
тивними ініціаторами упровадження інно-
вацій в освіту, що забезпечить високий 
рівень її якості. Фундамент національної си-
стеми освіти повинен будуватися на засадах 
гуманізації та демократизації, урахуванні 
прав і свобод кожного індивіда, формувати 
духовність та національну свідомість, фоку-
суючись на міжнародному та вітчизняному 
досвіді використання найбільш перспектив-
них стратегій розвитку. Головним пріорите-
том у реформуванні системи вищої про-
фесійної освіти є підготовка нової генерації 
конкурентоспроможних фахівців, здатних до 
діяльності в умовах високотехнологічного 
інформаційного простору, в тому числі й 
майбутніх фахівців з фізичної рекреації. 

У Доповіді ЮНЕСКО «Переосмис-
люючи освіту. Освіта як загальне благо?» 
(2015) (Rethinking education: towards a global 
common good?) наголошено на гуманістич-
ному вимірі сучасної освіти, зазначено, що 
«світ змінюється, і освіта також повинна 

змінюватися. Суспільства всюди пережива-
ють процес глибоких трансформацій, що ви-
магають нових форм освіти, які сприяли б 
розвитку глибоких професійних знань, необ-
хідних суспільствам та економікам як сього-
дні, так і в майбутньому. Це передбачає не-
обхідність, окрім навчання грамотності та 
навичкам рахунку, зосередитися на вивченні 
навколишнього світу і на використанні но-
вих підходів до навчання в ім’я більшої 
справедливості, соціальної рівності і глоба-
льної солідарності. Освіта повинна вчити 
людей тому, як жити на нашій планеті, що 
випробовує сьогодні колосальне наванта-
ження, вчити культурній грамотності, що 
ґрунтується на пошані й рівноправній гідно-
сті, допомагаючи звести воєдино соціальні, 
економічні й екологічні аспекти стійкого ро-
звитку» [10]. 

Умови сьогодення – карантин, 
COVID-19, від лютого 2022 року військові 
дії, що охватили всю Україну, вимагають 
формування готовності до диджиталізації, як 
до навчання, так і до практичної діяльності 
майбутніх фахівців з фізичної рекреації у но-
вих, більш складних умовах, що потребує 
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викликів до педагогічної майстерності ви-
кладачів, використання сучасних засобів 
розповсюдження інформації. 

Тому механізм підготовки сучасних 
фахівців з фізичної рекреації повинен урахо-
вувати ситуацію, що склалася й вимагає кар-
динальних змін та модернізації підходів до 
розвитку і популяризації фізичної культури 
та здорового способу життя. Освітній процес 
повинен забезпечити майбутнім спеціалістам 
з фізичної рекреації сформованість компете-
нтностей необхідних для створення нової 
моделі мотивації молоді до занять фізичною 
культурою і спортом, здатностей використо-
вувати сучасну інфраструктуру й технології 
для загального фізичного розвитку і віднов-
лення здоров’я. 

Педагоги знаходять різні рішення в 
умовах сьогодення: від домашніх завдань у 
месенджерах до онлайн-занять засобами 
Googl meet та Zoom. На сайті Міністерства 
освіти і науки (МОН) та Комітету цифрової 
трансформації опублікований список ресур-
сів для різних потреб, однак ні чинне зако-

нодавство, ні рекомендації МОН не дають 
чітких вказівок, як саме організовувати нав-
чальний процес удома. Користуючись авто-
номією закладу освіти, студенти УДУ імені 
Михайла Драгоманова під час організації 
змішаного та дистанційного навчання вико-
ристовують освітній ресурс, такий як моду-
льне середовище освітнього процесу 
(Moodle), де викладачі викладають навчаль-
но-методичні матеріали, а здобувачі освіти 
передають виконані завдання. Разом з тим 
існують деякі обмеження для освітнього ко-
нтенту, що в свою чергу спонукає до пошуку 
шляхів вирішення питань популяризації здо-
рового способу життя, виконання та контро-
лю занять фізичними вправами у майбутній 
професійній діяльності фахівця з фізичної 
рекреації. 

Отже, з позицій сьогодення набуває 
значущості й потребує розв’язання проблема 
ефективної професійної підготовки майбут-
ніх фахівців з фізичної рекреації, спромож-
них здійснювати діяльність у закладах осві-
ти, відпочинку та оздоровлення.
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